



118114 转 齐鲁晚报 每月1000元 线索大奖



今日淄博 社会

90名交警上街夜查酒驾

两天查处各类交通违法行为271起

本报2月18日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 王玲 徐建彬) 为加强春节期间道路交通秩序整治,确保全市道路交通安全畅通,16、17日两天张店交警每日出动90名警力,设立15个检查点,共查处各类交通违法行为271起。

17日晚8时许,在张桓路芒果KTV附近,一车主驾驶车牌号为鲁CSA***的车辆突然拐弯驶进旁边非机动车道停下,交警上前要求对驾驶员蔡某进行酒精测试。经测试,蔡某的酒精含量为47.6mg/100ml为酒驾,依据交规蔡某被处以罚款1000元,扣12分,扣驾驶证6个月的处罚。据了解,蔡某是高青人,近年来张店走亲戚,中午在亲戚家喝了两杯。晚上途径张桓路由南向北行驶时,看见交警查车,蔡某心里打怵,迅速转弯停在了非机动车道上,谁知还是没逃过交警的法眼。

16、17日,张店交警共查



△一酒驾司机用衣服遮住脸,被交警带走。 本报记者 王鑫 摄

处各类交通违法行为271起,其中酒后驾车31起,无证驾驶6起,挪用其他车辆号牌4起,

违反禁令标志,不系安全带等其他违法行为195起。张店交警提醒市民,节日期间饮酒后

切记不可驾车。接下来张店交警将继续严厉查处各类交通违法行为。

炉子烟囱过热 半夜引燃房顶

本报2月18日讯(记者 王亚男) 18日凌晨3点40分许,桓台县果里镇前埠村一户村民家的房顶上突然冒出滚滚浓烟,继而蹿出火苗。所幸火情被及时发现,并未造成太大损失。

据了解,着火的是一间砖瓦房一角的房顶,消防官兵赶到现场后看到,一根烟囱从冒烟处穿过房顶。据房主说,屋顶瓦下铺的是苇箔,消防官兵立刻组织人爬上房顶,将烟囱周围的瓦片掀开,及时扑灭了烧起来的苇箔。

据房主介绍,这间屋子一直用炉子烧火取暖,可能是今天炉火烧的太旺,烟囱太热才引燃了屋顶瓦底的苇箔。起火时,住在屋子里的人还在睡觉,只觉得越来越呛,起身看炉子时,才发现头顶上的屋顶冒起了烟。

老汉醉倒路边 民警及时相救

本报2月18日讯(记者 焦健 通讯员 孙红燕) 16日下午,市高新区公安分局卫固派出所民警接警,将一名醉酒倒路边受伤的老人送到医院救治。

16日下午3点15分左右,卫固派出所民警接到报警称,在傅山村委西有一名男子躺在地上不省人事。接警后,值班民警立即赶赴现场,看到一名老人头朝下趴在路旁,身上有一股浓烈的酒气,老人面部及两耳内均有血迹,身边全是呕吐物,一辆电动车倒在一边。民警立刻拨打120联系救护车,及时将老人送往医院救治。在多次询问该醉酒老人的姓名、住址等信息无果后,民警遂用该老人的手机通知了其家人。

17日上午,四宝山街道办事处隽山村的张女士来到卫固派出所对民警救助其父亲表示了感谢。

夜间持刀抢劫 一年作案20起

本报2月18日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 纪富强 于永华) 凌晨蒙面抢劫上班女工,自2012年2月份以来,犯罪嫌疑人驾车流窜于淄博、临沂、潍坊等地多个区县抢劫,抢夺作案20余起,涉案价值5万余元。

2013年2月1日凌晨1时许,沂源县城某公司两名女工在上班途中,被三名蒙面持刀、棍的男子,通过恐吓、威胁的方式,抢去现金、手机等物品一宗。案发后沂源警方立即组织警力进行侦破。

经过深入调查分析,沂源警方发现嫌疑车辆,并迅速锁定了三名嫌疑人身份。2月6日下午,民警奔赴潍坊将3名犯罪嫌疑人青州谭坊镇人王某某、李某和安丘大盛镇人牛某某成功抓获归案。目前,案件正在进一步调查中。

一无照加工厂藏身村旁果园

噪声轰鸣惹四邻不安

本报2月18日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 夏庆田 张兴旺) 果园本是种植果树的地方,但是在沂源县悦庄镇某村的一片果园里,却藏匿着一个没有办理任何审批手续的加工厂,噪声扰民。日前,执法人员接群众举报,对该加工厂及厂内机器设备进行了查

封和扣押。

2月4日,沂源县工商局悦庄工商所执法人员接到群众举报称,在悦庄镇某村有人无证从事废旧玻璃纤维丝裁剪加工,产生的噪声严重影响了附近居民的日常生活。

接到举报后,执法人员立即赶往该村查看,该经营场所

位于村南侧的一片果园中,很是隐蔽,车间内安放5台加工用的机器设备,12名工人正在操作机器从事废旧玻璃纤维丝裁剪加工。整个车间内机器轰鸣,乌烟瘴气,废旧玻璃纤维丝裁剪加工时产生的粉尘漫天飞扬。

经查,该业主自2012年11

月份开始,在未办理环保部门及安监部门的行政审批文件以及工商营业执照的情况下,擅自从事废旧玻璃纤维丝裁剪加工经营。

执法人员对该经营场所及厂内机器设备进行了查封和扣押,目前此案正在进一步调查处理当中。

指路后又担心老人找不到位置——

爱心司机两助走失老太回家

本报2月18日讯(记者 张汝树) 走失老太路边打车无人理,他主动上前询问帮忙;在给老人指路后又担心老人找不到路,再次开车返回帮助老人找到家人。17日晚上,这感人一幕在张店步行街和人民西路路口上演。

“17日晚上7点左右,我开车到步行街和人民西路路口附

近,看到一名老人举着手打车,但是过去了好几辆车都没有停的,我就上前问她遇到了什么事情。”大众出租车司机张波师傅说。

据张波介绍,当时老人看起来很迷茫,牵着一只大狗,说是要回家,“根据老人说的地址,他们家离步行街不是很远,所以我给她指路

后就拉客人离开了,但后来又担心老人找不到,送完客人后我就又折了回去”。

回到原处后老人已经离开,张师傅就在附近转了一圈,在不远处,看到了还未找到家的老人。张师傅上前询问老人的家庭详细地址,老人支支吾吾没有说清,后来在老人身上发现了个纸条,“纸条上

写着老人儿子的联系方式,我就给他打了电话,等他过来将老人接回了家”。

据老人儿子王先生介绍,老太太是17日下午5点30分左右出去遛狗时走失的,家里人一直都在着急寻找,“老人以前出过车祸,记忆力不是很好,真是多亏了好心的张师傅啊”。

齐鲁晚报顶账新车让利出售 咨询热线: 6120599 3172426

宝骏乐驰 1.2手动高配 驱动:前驱 变速器:手动变速器 油耗:5.64(L/100km) 排量:1.2 轴距:2340(mm) 长/宽/高:3545/1495/1523 (mm)